

宣传信息

(9)

中共连云港市委宣传部

2015年3月5日

工作动态

连云港市新浦汽车总站“雷锋车”班组入选中宣部公布的第一批学雷锋活动示范点。在“3.5”学雷锋日前夕，中宣部向全社会公布了第一批50个全国学雷锋活动示范点，连云港市新浦汽车总站“雷锋车”班组入选。从1963年起连云港市新浦汽车总站成立的“雷锋车”组，先后有5代500多名“雷锋车”手坚持不懈，以实际行动传承弘扬雷锋精神，累计行程18万多公里，免费运送老弱病残旅客28万人次，义务运送行包23万余件，为旅客送去春天般的温暖，成为一面飘扬了半个世纪的学雷锋旗帜。

“与雷锋车同行 建设文明港城”志愿服务集中行动启动。3月4日上午，“与雷锋车同行 建设文明港城”志愿服务集中行动启动仪式在苍梧绿园举行，市领导滕雯、于丽华、董春科、曹佳鸣出席。活动现场，来自市供电公司、市国税局、金桥盐化、市报业传媒集团等45家单位以及社会志愿组织、上千名志愿者集中开展志愿服务活动。（活动处）

重要信息

海州区落实“三个举措”不断推进网络工作。积极构建全区网络新体系。在全市率先成立了区网络办公室，在人员、经费、

物资上给予充分保障，努力做好全区网络建设、舆情监控处理、新媒体平台建设等相关工作。制定下发了区网络安全和信息化领导小组、加强政务网信息报送、舆情跟踪处理工作制度等相关文件。构建全区政务网站体系，形成信息资源充分共享、重要信息及时发布的政务网站一体化模式。着力打造全区网络新队伍。在全区范围内召开网络宣传暨政务网建设推进会，要求各单位部门配备网络工作人员、明确网络新闻发言人，形成党委、政府、网络“三位一体”新闻发言人制度。同时要求各单位部门都要建有网络宣传员队伍，并成立相应的工作QQ群。另外，为进一步提高全区各级领导干部应对和引导舆情的能力，积极开展相关业务培训，邀请了省委研究室和市委宣传部相关负责人开设专题讲座。努力推进新媒体平台建设。在继续办好“海州区宣传网”的基础上，承办“海州区政务网”，开通运行了海州区政务微信和微博，为政府部门进一步转变政风搭建了一个新的平台。努力做好政务微信微博的推广工作，最大程度提高海州区政务微信、微博的关注度，从而为建设人文荟萃、美丽海州营造良好的网络舆论氛围。

（海州区委宣传部）

简 讯

东海县、灌云县召开全县宣传工作会议，总结去年工作，部署今年任务。

（东海县委宣传部、灌云县委宣传部）

海州区召开全区宣传思想文化工作会议，总结去年工作，部署今年任务。

（海州区委宣传部）

连云港广电传媒集团（台）开展集中学习教育活动。

（连云港广电传媒集团）

抄报：省委宣传部办公室，
市委常委、宣传部长滕雯
分发：各县区委宣传部，市直宣传文化系统各单位，本部各处室
